Elektrohydrauliczne narzedzie do zaciskania [ iCERL L [—

SMART-LINE

Elektrohydrauliczne narzedzie do zaciskania
»SH-6“

Art. 21 58 81

Standard | |DIN DIN

AL

Standard | |DIN DIN
o7 7

o "

A NN Al

haupa

...rozwiazania, ktore przekonuja

DIN EN IS0 9001
ZERTIFIKAT



1. Dane techniczne

Zastosowanie: wykonywanie elektrycznych zlgczy poprzez sprasowanie

Sita Sciskania: 60 kN

Zestaw: 1 praska, 1 tadowarka, 2 akumulatory, 1 pasek, w walizce z tworzywa,
bez matryc

Rodzaj oleju: ISO klasa lepkosci 15

Predkos¢ posuwu: 2 predko$ci: posuw szybki dla dosunigcia matryc do koricowki
z przewodem i posuw roboczy stuzacy do zaciskania.
Przetaczanie pomiedzy obydwoma przesuwami nastepuje
automatycznie.

Bezpieczeristwo: Narzedzie jest wyposazone w zawér bezpieczeristwa z nastawa
fabryczna.
Konstrukcja: Glowice robocza mozna obraca¢ o 180° w celu tatwiejszego wykonania

zadanej operacji. Model 215881 nie chroni obstugujacego podczas prac
na przewodach pod napieciem.
Gwarancja: 3-lata

2. Zakres roboczy
Sita nacisku kN: 60 kN

Cisnienie robocze bar: 700

Gtowica zatrzaskowa: ja

Rozwarcie / skok: 17 mm

Szeroko$¢ zacisku: waski

Zakres zacisku koncowki rurkowe, ztaczki:
Standard: Cu, Al 10-240 - DIN: Cu 10-240 - DIN: Al 16-185

Czas zaprasowania w sekundach: ok. 5

Czas tadowania akumulatorka w min: 60

Typ akumulatorka: NiMH, 14,4 V, 3 Ah

Waga bez akumulatorka w kg: 2,4

Waga zestawu z akumulatorem: 3,2

- 6 ton sita nacisku przy max obciazeniu.

+ Silnik stop. Posuw tloka po zwolnieniu przycisku posuwu zostaje natychmiast zatrzymany,
bez dalszego minimalnego przesuwu ttoka.

- Glowica obracana 180°. Dzieki manualnemu powrotowi ttoka, krétki cykl zacisku powoduje
oszczedzanie akumulatora, umozliwia réwniez montaz w trudno dostepnych miejscach.

- Manualny powr6t umozliwia uzytkownikowi, przy nieprawidtowym zacisku, powrét do pozycji
wyjéciowej.

+ Po dokonaniu zacisku, urzadzenie pracuje na biegu jatowym.
(w przypadku nie dokoriczonego zacisku, wcisniecie przycisku powrotu ttoka moze by¢
odczuwalne, utrudnione)

+ Obstuga urzadzenia poprzez dwa przyciski zapewnia prosta i szybka obstuge jedna reka.

- Urzadzenie wyposazone jest w 2 NiMH akumulatory, 3Ah i szybko fadowarke.



+ Dzigki 2 akumulatorom zapewniona jest ciagtoS¢ pracy.
(jeden akumulator jest uzywany, drugi w tym czasie jest tadowany)

+ Zakres zastosowania stosownie do dostepnych matryc — zacisk szesciokatny waski 5 mm
(koricéwki rurkowe, taczniki Cu, Al. standard 10-240 mm?, DIN Cu 10-240 mma,
DIN Al. 16-185 mm?, formatowanie Sw — 185 mm? Sj — 240 mm?,

3. Instrukcja:

UWAGA! NIGDY NIE UZYWAC NARZEDZI BEZ UPRZEDNIEGO ZAMOCOWANIA MATRYC.

Nalezy sie upewni¢, czy matryce pasuja doktadnie do zakresu zaciskania i czy idealnie siedza w
uchwytach.

NIEDOSTOSOWANIE SIE DO TEGO MOZE PROWADZIC DO POWAZNYCH USZKODZEN LUB
ZLAMAN, | SPOWODUJE WYGASNIECIE GWARANCII.

Wprowadzenie:

Przed uzyciem urzadzenia, nalezy przeczyta¢ doktadnie instrukcje obstugi.

Wszystkie elementy mogace znajdowaé sie pod napieciem bezwzglednie odtaczyC.

W przeciwnym wypadku tam, gdzie moga znajdowaé sie elementy pod napieciem, nalezy podja¢
czynno$ci zabezpieczajace miejsce pracy zgodnie z DIN EN 50110.

Nie wolno uzywaé urzadzenia jesli jesteScie Panstwo zmeczeni, znajdujecie sie pod wptywem
silnych lekéw, narkotykéw lub pod wptywem alkoholu!

Uwzgledniajac przepisy bezpieczeristwa, aby zapobiec wypadkom, nalezy uzywaé urzadzenie
zgodnie z jego przeznaczeniem.

Tylko osoby o przygotowaniu technicznym, powyzej 16 roku zycia, moga przy pomocy urzadzenia
dokonywaé obrébki materiatow do potaczen.

Instrukcja obstugi powinna znajdowa¢ sie przy urzadzeniu.

Instrukcja powinna by¢ przez uzytkownika przeczytana i zrozumiana.

To musi by¢ spetnione przez uzytkownika.

haupa
...rozwiazania, ktére przekonuja

HAUPA, Konigstr. 165-169, 42853 Remscheid, sales@haupa.com. Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian technicznych i bledéw w druku.
HAUPA POLSKA Sp.z.0.0., ul. Norwida 11, PL 55-100 Trzebnica, Tel.: +48 713874813, Fax: +48 713874814, haupa@haupa.pl.



Instrukcja: Przycisk przesuwu ttoka

Gniazda
matryc Przycisk powrotu tloka

- Wybraé potrzebne matryce

- Nie wolno pod zadnym pozorem uzywa¢ urzadzenia bez matryc.

- Proces zaprasowywania moze by¢ zatrzymany w dowolnym momencie poprzez zwolnienie
przycisku zacisku.

- Nie wolno zaprasowywaé czesci znajdujacych sie pod napieciem.

+ Urzadzenie nie jest izolowane!

- Urzadzenie nie jest przeznaczone do pracy ciagtej.

- Po 35-45 zaciskach, kolejno po sobie, nalezy zrobi¢ przerwe w celu ochtodzenia urzadzenia,
10 - 15 minut.

- Przegrzanie moze prowadzi¢ do uszkodzenia urzadzenia wewnatrz.

- Nie uzywaé pod woda lub na deszczu.

- Przed kazdym uzyciem koniecznie wzigé pod uwage wskazania zawarte w katalogu dotyczace
dopasowania odpowiednich materiatéw taczacych i matryc.

4. Wyjmowanie i montaz akumulatora

Wyjmowanie akumulatora
Przytrzymaé mocno urzadzenie i nacisnaé przycisk zwalniajacy w celu wyjecia akumulatora.

UWAGA
Nigdy nie zwiera¢ akumulatora

Montaz akumulatora
Zamocowaé akumulator zgodnie z biegunami, co potwierdzi klikniecie blokady.




Ladowanie

Przed uzyciem narzedzia akumulator nalezy natadowaé w sposéb
nastepujacy:

Przewdd potaczeniowy tadowarki umiesci¢ w gniazdku sieciowym (AC).
Po jego podiaczeniu zapala sie¢ czerwona dioda LED.

Umiesci¢ akumulator w tadowarce
Akumulator umiesci¢ w fadowarce w sposéb pokazany na ponizszych
rysunkach. Powinien on dotykaé dolnej czesci przegrodki tadowarki.

UWAGA:
Jesli akumulator zostanie odwrotnie zamocowany, to nie tylko nie zostanie on natadowany, ale
uszkodzeniu moze jeszcze ulec tadowarka (np. wygiecie zaciskow).

Ladowanie

Jesli umiescimy w tadowarce akumulator, to zostanie on natadowany i dodatkowo zapali sie zie-
lona kontrolka.

Jesli akumulator jest catkowicie natadowany, to zielona kontrolka miga.

Jesli zapali sie z6tta kontrolka, oznacza to przegrzanie akumulatora. Nalezy go wtedy
natychmiast wyjaé i tadowarke odtaczyé od pradu.

5. Doglad i konserwacja

Czyszczenie

- Staranne czyszczenie narzedzia, a zwlaszcza jego czesci ruchomych, przyczynia sie do jego
dtuzszej zywotnosci. Nalezy pamietaé o tym, ze kurz, piasek, warunki atmosferyczne — przede
wszystkim wysoki wspétczynnik zasolenia — oraz ogdInie rzecz biorac zanieczyszczenia maja
wyjatkowo szkodliwy wplyw na narzedzia hydrauliczne.

- Szczegdlnej starannosci wymaga czyszczenie ttoka pompki napedowe;j i ttoka prasujacego.
Najmniejsze zanieczyszczenia moglyby mianowicie zarysowa¢ Scianki ttoka i uszkodzié
uszczelki. Aby czynnosci te wykonaé prawidtowo zalecamy wysunac tok i przeczysci¢ go
wysokiej jakosci nie korodujacym roztworem ogélnie dostepnym na rynku Srodkéw do
konserwacji i czyszczenia.

Wylacznik pradu
Sprawdzi¢, czy wytacznik urzadzenia znowu automatycznie sie wysuwa po jego zwolnieniu.
Po stwierdzeniu jakiejkolwiek anomalii, nalezy wytacznik natychmiast wymieni¢ na nowy.

haupa
...rozwiazania, ktére przekonuja

HAUPA, Konigstr. 165-169, 42853 Remscheid, sales@haupa.com. Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian technicznych i bledéw w druku.
HAUPA POLSKA Sp.z.0.0., ul. Norwida 11, PL 55-100 Trzebnica, Tel.: +48 713874813, Fax: +48 713874814, haupa@haupa.pl.



Gwarancja:

Dwa lata gwarancji przy uzyciu zgodnie z przeznaczeniem, z zachowaniem co rocznych przegla-
déw konserwacyjnych w serwisie HAUPA.

Zastrzegamy sobie prawo do jakichkolwiek zmian w urzadzeniu.

Opieczetowanie urzadzenia:
Opieczetowanie nie moze zosta¢ uszkodzone, w innym przypadku gwarancja traci waznos¢. W
celu sprawdzenia lub naprawy urzadzenia prosze zawsze kontaktowac sie z serwisem HAUPA

Usterki:
Ubytek oleju: Prosze odesta¢ do HAUPA serwis.
Nie otwierac!

Powolny posuw tloka:

Powietrze znajduje sie w ukladzie hydraulicznym.

Ustawi¢ glowice pionowo i oba przyciski wcisnac jednoczesnie trzymajac przez 10 sekund na
jatowych obrotach. Jak tylko powietrze z uktadu hydraulicznego ujdzie, cisnienie oleju oraz
posuw tloka wracaja do normy.

Utylizacja:

...stosownie do obowigzujacych w unii europejskiej WEEE (2001/96/EG) i RoHS wytycznych
(2002/95/EG). Akumulatory musza by¢ utylizowane zgodnie z rozporzadzeniem o bateriach.
Zawsze nalezy stosowa¢ oryginalne czesci zamienne. Inne czesci moga powaznie uszkodzié
narzedzie i spowodowac wygasniecie gwarancii.



Jesli mimo tego narzedzie nie funkcjonuje prawidtowo, nalezy wystaé je specjalistycznej naprawy i
regulacji do najblizszego punktu serwisowego lub wystaé e-mail na adres: haupa@haupa.pl

PRZY KAZDYM ZAMOWIENIU CZESCI ZAMIENNYCH PROSIMY PODAC:

1) Numer artykutu

2) Opis artykutu

3) Odniesienie do instrukcji obstugi i/lub podanej daty

4) Rodzaj narzedzia

5) Numer seryjny narzedzia

Gwarancja wygasa, jesli uzywane bedg czesci inne niz oryginalne czesci zamienne firmy HAUPA.

Lista czesci zamiennych

Nr kodu Opis llosé Nr kodu Opis llosé
1 Housing (R) 1 32 P03 0-Ring 2
2 Housing (L) 1 33 5/32" Steel Ball 3
3 Start Knob 1 34 Valve Spring 2
4 Spring 1 35 M3X5 Screw 1
5 Switch Rod 1 36 Release Spring 1
6 Release Lever 1 37 P03 Back-Up Ring 1
7 Lever Support 2 38 Release Screw 1
8 Switch Unit 1 39 Safety Valve Set 1
9 Release Spring 1 40 P05 O-Ring 1
10 M4 x 12Screw 6 41 3/16" Steel Ball 2
11 M4 x 20Screw 4 42 Valve Spring 2
12 Strap 1 43 Valve Seat 2
13 Power System 1 44 Screw 1
14 S-32 O-Ring 1 45 Pump Body 1
15 Oil Reservoir 1 46 P-28 O-Ring 1
16 S-36 O-Ring 1 47 P-28 Back-Up Ring 1
17 Bush 1 48 Ram 1
18 1/8" Steel Ball 1 49 Ram Spring 1
19 M4 x4 Screw 1 50 Cylinder Head 1
20 Cylinder Insert 2 51 Pin 2
21 P06 Back-Up Ring 2 52 Snap Ring 4
22 PS-6 O-Ring 2 53 M5 x5 Screw 1
23 Pump Piston 2 54 M5 x8 Screw 1
24 Piston Spring 2 55 Die Holder 1
25 Release Valve Stem 1 56 Jaw 2
26 P03 O-Ring 2 57 Spring 1
27 Resenvoir Screw 1 58 Upper Die Holder 1
28 S3 O-Ring 1 59 Spring 2
29 Filter Seat 2 60 Down Die Holder 1
31 Suction Valve 2 61 M4 x3 Screw 1

haupa
...rozwiazania, ktére przekonuja

HAUPA, Konigstr. 165-169, 42853 Remscheid, sales@haupa.com. Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian technicznych i bledéw w druku.
HAUPA POLSKA Sp.z.0.0., ul. Norwida 11, PL 55-100 Trzebnica, Tel.: +48 713874813, Fax: +48 713874814, haupa@haupa.pl.



RYSUNEK SZCZEGOLOWY Art. 215881




